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ACTIVITE... LETTRES 

Philibert CLAPPON 1 

I.R.E.M. de Grenoble 

Cette activité est un nombrè croisé du même type que Hex dans petit x nO 8. 
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Horizontalement 

A: bd ; a:l ; 9 - d 

B: 13g ; {ab)2 

C: f :l-a ; 48b:l ; d2 _ b2c 

D: d2 ; acf 

E: 2{f - e) ; e2 a3 d 

Les traits épais séparent les nombres. 

On donne	 a = 2 

b=3 

c=5 

Utilise les définitions pour complé­

ter ce nombre croisé. 

Verticalement 

9 + b2 
• ab21	 ; abc 

2c '
 

f2
2 ; ef
 

3 bg ; b ; ad
 

4 a4 + d ; (b + f) 2
 

5 d2 - b ; ce ; f - ab
 

«petit x» nO 10 p. 30.1986 


